



Сомбор, 18.03.2019. године  
Број: 30-968/појашњење 5

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама наручилац Општа болница „Др Радивој Симоновић“ доставља додатна појашњење:

**Питање УСЛОВ:** Обраћамо Вам се у вези захтева за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације, ЈН бр. 4/2019, конкретно измене Пројектног задатка у вези са пројектовањем хелидрома на крову новог објекта.

За пројектовање хелидрома најважније је следеће:

- Која је врста хелидрома у питању? У овом случају се ради о „Elevated helidrom“ или хелиодрому на објекту
- Да се наведе да ће хелидром бити коришћен само за хеликоптерски превоз у **медицинске сврхе.**
- Да се наведе да за потребе ваздушног саобраћаја у медицинске сврхе треба користити хеликоптере са дозволом за обављање ваздушног саобраћаја, који имају инсталирана **два мотора због летова изнад насељеног подручја, класе перформанси 2 (Performance Class 2) према класификацији EU-OPS 3 HELICOPTER OPERATIONS (ЕАСА Прописи).**
- Да се дефинише референтни хеликоптер тј. у овом случају треба навести да треба дефинисати све елементе хелидрома за референтни хеликоптер **Airbus H145M - EASA – Type Certification Sheet MBB-BK 117 D2m или за хеликоптер сличних карактеристика.** Што се тиче референтног хеликоптера он је најновије који ова држава има и они су набављени за ту сврху. Такође њихова тежина је примерена за хелидром на објекту, за разлику од осталих који су или неодговарајући за ову врсту транспорта или су сувише тешки да би слетели на објекат.
- Да техничка документација за изградњу болничког хелидрома треба да буде урађена у складу са ваздухопловним прописима које публикује ИЦАО и Ваздухопловним прописима објављеним на веб сајту ([www.cad.gov.rs](http://www.cad.gov.rs)) Директората цивилног ваздухопловства Републике Србије, а то су следећи документи:
  - ICAO AN 14 Vol2 4th 2013.g., или млађи
  - ICAO Doc 9261 Heliport Design Manual Third Edition 1995, или млађи
  - Закон о ваздушном саобраћају („Службени гласник РС“, број 73/10, 57/11, 93/12, 45/15 и 66/15);
  - Правилник о условима и поступку за издавање сагласности за коришћење аеродрома, односно хелидрома („Службени гласник РС“, број 108/15);
- С обзиром на битност и изобилност пројекта хелидрома неопходно је као додатни услов у конкурсној документацији навести од понуђача да достави

најмање 1 (једну) референцу за пројектовање за хелиодроме за медицинске објекте (за медицинске хелиодроме).

У вези са наведеним захтевамо да се изврши промена Пројектног задатка у вези са пројектовањем хелиодрома на крову новог објекта с обзиром да у наведеном пројектном задатку није дефинисано ништа око хелидрома осим једне реченице где се наводи „Пројектовати хелиодром на крову новог објекта“.

Ово је неопходно због дефинисања целокупног обима посла и цене као и оптерећења, односно статичког прорачуна конструкције новог објекта и крова.

**Одговор:** У пројектном задатку пише:

*"Пројектном документацијом пројектовати све неопходне радове, и ако су евентуално испуштени у опису Пројектног задатка, тако да се након њиховог извођења може прибавити Употребна дозвола и Енергетски пасош за објекат и Решење Министарства здравља, Одељења за здравствену инспекцију и здравствени надзор, а ради испуњености услова за почетак рада и обављања здравствене делатности.*

*Пројектну документацију урадити на основу Пројектног задатка, Локацијских услова, увида у постојеће стање на лицу места, мерења, потреба корисника објекта и важећих закона, правилника и стандарда за ову врсту објекта."*

Хелидром ће се користити САМО у медицинске сврхе, односно, за хитан транспорт болесника.

Будући да надлежни орган има обавезу достављања идејног решења и Директоријату цивилног ваздухопловства, пројектант ће све податке потребне за израду пројекта добити кроз Локацијске услове.

У складу са образложењем, Наручилац неће мењати конкурсну документацију у складу са предметним захтевом, изузев у делу у коме наглашава медицинску сврху хеликоптерског превоза.

**Питање:**

УСЛОВ: Да понуђач поседује следеће сертификате

Да понуђач поседује следеће системе квалитета од овлашћене сертификационе фирме:

СРПС ИСО 9001:2008

СРПС ИСО 14001:2004

СРПС ИСО 18001:2008

**ДОКАЗ И НАЧИН ДОКАЗИВАЊА:**

Копије сертификата

Стандард ИСО 9001:2015 коначно је усвојен и издат Септембра 2015. год Од тог датума до 15. Септ. 2018. све организације које су поседовале сертификате према старом стандарду биле су дужне да пређу на нови ИСО 9001:2015. После истека наведеног транзиционог периода стари сертификати не важе морали су бити замењени са новим.

Стандард ИСО 14001:2015 коначно је усвојен и издат Септембра 2015. год Од тог датума до 15. Септ. 2018. све организације које су поседовале сертификате према

старом стандарду биле су дужне да пређу на нови ИСО 14001:2015. После истека наведеног транзиционог периода стари сертификати не важе морали су бити замењени с ановим.

Из свега тога проилази да стандард СРПС ИСО 9001:2008 и СРПС ИСО 14001:2004 не могу бити прихватљиви, па даје и додатни услов тако погрешно постављен па из тога Вас молим да захтев промените и затражите СРПС ИСО 9001:2015 и СРПС ИСО 14001:2015

**Одговор:** Прихваћено. Захтеване измене унете су у конкурсну документацију.,

**Чланови Комисије:**